

庆祝中华人民共和国 成立75周年音乐会在京举行

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正出席观看

新华社北京9月29日电 动人旋律抒写恢宏史诗,深情乐章礼赞伟大时代。庆祝中华人民共和国成立75周年音乐会29日晚在京举行。习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等党和国家领导人,同3000多名观众一起观看演出,共同回顾新中国成立75年来的辉煌历程,共同祝福伟大祖国繁荣昌盛。

人民大会堂万人大礼堂华灯璀璨、气氛喜庆。19时55分,在欢快的乐曲声中,习近平等领导同志步入大礼堂,同少数民族代表、老同志代表亲切握手,全场响起热烈的掌声。

现场奏响雄壮的《义勇军进行曲》,全场高唱中华人民共和国国歌。

“今天是你的生日,我的中国……”伴随

着深情温暖的旋律,演出拉开帷幕。演出包括序曲和五个乐章,文艺工作者们以精湛的演奏、动人的歌声,将中华人民共和国成立75年的历史脉络融汇于音乐会篇章结构中,唤起经典音乐作品中的历史和时代记忆。

管弦乐《第一交响序曲》、大合唱《黄河大合唱》气势磅礴,充分展现新民主主义革命时期中国人民浴血奋战、百折不挠,在党的领导下夺取伟大胜利、建立新中国的光辉历程。《祖国颂歌》铿锵热烈,《丰收之歌》欢快喜悦,2首管弦乐重温了社会主义革命和建设时期自力更生、发愤图强的难忘岁月,激起现场观众的强烈共鸣。管弦乐《北京喜讯到边寨》、民族器乐联奏《多彩的交响》融合不同民族、不同地域的特色音调,以优美的旋律讴歌祖国大好河山和人民幸福生活。交响合

唱《希望田野》、管弦乐《青年圆舞曲》曲调悠扬、轻快活泼,描绘改革开放以来中国人民解放思想、锐意进取的精神面貌。

75年栉风沐雨,75年高歌奋进。整场音乐会气氛热烈,高潮迭起。钢琴与乐队演奏《新的天地》振奋澎湃,管弦乐《江山如画》恢宏深情,交响合唱《新征程》豪迈激昂,一曲曲时代之歌展现了在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,亿万中华儿女自信自强、守正创新的精神气象,赢得观众们的热烈掌声。“五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么响亮!”伴随着全场齐声高唱《歌唱祖国》,音乐会落下帷幕。

出席音乐会的还有:尹力、石泰峰、刘国中、李干杰、李书磊、李鸿忠、何卫东、何立峰、张又侠、张国清、陈文清、贾庆林、张德

江、俞正声、栗战书、汪洋、曾庆红、李长春、贺国强、刘云山、王岐山、张高丽,中共中央书记处、全国人大常委会、国务院、最高人民法院、最高人民检察院、全国政协、中央军委领导同志和从领导职务上退下来的同志。

中央党政军群各部门和北京市主要负责同志,各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表,“共和国勋章”“友谊勋章”“七一勋章”“八一勋章”和国家荣誉称号获得者代表,全国先进模范人物、全国重点优抚对象代表,全国少数民族参观团成员,老同志代表,港澳同胞、台湾同胞、海外侨胞及归侨、侨眷代表,驻京解放军和武警部队官兵代表,首都各界群众代表,各国驻华使节、各国际组织驻华代表和在华工作的外国专家代表等观看演出。

胡忠雄王宏聂雪松石邦林等市领导开展走访慰问

本报讯 在中华人民共和国成立75周年前夕,省委常委、市委书记胡忠雄,市委副书记、代市长王宏,市人大常委会主任聂雪松,市政协主席石邦林等市领导分别走访慰问新中国成立前参加革命工作的老同志、全国劳动模范、因公牺牲的党员干部家属、烈士遗属,代表市委、市人大常委会、市政府、市政协感谢他们为党和人民作出的突出贡献,并向他们致以崇高敬意和诚挚问候。

胡忠雄来到新中国成立前参加革命工作的老同志张奎林家中,与老同志说发展、话未来,感谢他和老同志们为地方发展打下的坚实基础,希望他们保重身体,一如既往关心关注贵阳贵安发展。在走访慰问因公牺牲党员干部何家平同志家属时,胡忠雄关切询问

何家平同志子女就学情况,要求有关单位要带着责任、带着感情为家属做好服务保障。在南明区红岩垃圾转运站,胡忠雄走访慰问全国劳动模范袁兴建和其他工友,详细了解他们的工作生活情况,叮嘱有关单位要认真开展调查研究,为环卫工人在贵阳贵安安居乐业做好保障。在陈华国烈士遗属家中,胡忠雄与烈士遗属面对面交流。他说,烈士为国捐躯换来了我们的幸福生活,要大力弘扬传承英烈精神,为推进中国式现代化贵阳贵安实践努力奋斗。

王宏先后走访慰问了因公牺牲党员干部家属王洪玉、烈士遗属胡棉芬和全国公安二级英雄模范龚奕,关切地询问他们的身体状况和家庭生活情况,并向他们致以崇高敬意。他说,革命先烈和英雄模范为国

家和人民作出的贡献,党和人民永远不会忘记,我们要学习好、传承好、发扬好他们的宝贵精神财富,更加奋发有为创造新业绩。各级各部门要主动作为、靠前服务,依法落实优抚政策,大力宣传英雄事迹,在全社会营造缅怀英烈、学习模范、关爱烈属的浓厚氛围。

聂雪松先后来到新中国成立前参加革命工作的老同志黄晋寰、因公牺牲的党员干部家属朱萍、全国先进工作者刘群家中,与他们亲切交谈,对他们长期以来为贵阳贵安发展作出的贡献表示衷心感谢。他说,老同志、老党员、先进模范是党的光辉历程的见证者、参与者、奉献者,是我们的宝贵财富。各级各部门要用心用情做好服务保障工作,落实落细各项优待措施,让老同志、先进模

范、因公牺牲党员干部家属更好享受改革发展成果。

石邦林看望慰问了白云区因公牺牲民警、二级英模谢德华家属刘燕娜,全国劳模、贵州吉利汽车制造有限公司设备管理高级经理刘华,新中国成立前参加革命工作的老同志董效田,向他们致以诚挚问候和崇高敬意。石邦林说,老同志、劳模、英模是贵阳贵安的宝贵财富,为地方经济社会发展作出了重要贡献。相关部门要切实关心关爱他们,帮助他们排忧解难。要发挥榜样引领作用,学先进、赶先进、当先进,奋发有为推动中国式现代化贵阳贵安实践。

市委常委、副市长分别开展走访慰问。市有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体中心记者)

